hE-NERTRFEEDRRICOVTO(RRE - EBRITIRFTREHERR)

O EMICHTIPR-NEBRTOFZICKLI-EE - RFTE~NDIMZRT =60, EOHBRRCEODE-
NERTORFERGIELFEYYA)—LIR—rTREK,

[ HHTE7 AH D246 AFTO1EMICHL T, FERIZKIIRE4000k LU E DRSS EEL, HRRFETof HEDSS. q:ﬁ-mt]
BRIFHRFEL MBSOV THATE RN,

RIS O#E (£E) PR -AERiRSESHCh ) IERIEIFNRIEIS (Li2o)

7T/24F | 30/7T4F |29/304F| 28/294 725 30/ 29/30% 28/29%
I:Fl ﬁ' 91\ﬁ|_.ﬁ“c ¥ 379 38% 399 399 EH | @iERW | BE| Ett | RERE | 25| Eft | RERRN | B2S| Ei | R |35

B | ULHEN | 6% | B | OLBEN | 7% | B | OLvEN | 7% | B | OcoEn | 8%
KEARMIIEF | 63% 62% 61% 61%

WA | JI3EHU | 6% | MR | J3EAU | 6% | LLFE FZhE | 7% | WLFz FZhE | 7%
I REARBITED. SBRRGTERANST R SERETERGEZELSIVE L FZhE | 5% | WFEE FXHE | 6% | K | IS | 7% | A | J3EH) | 7%
EDTH.

BB | ISt | 5% | 8B | asth) | 5% | domE | BEoEL | 5% | umE | BaoEL | 5%

o5 | 4% | B | #o<B | 4% | B | JSthU | 4% | BF | vesEn | 5%

hR-SA'ERORGEIEN SV L1018 LEE | BE0EL | 4% | ILEE | BEOEL | 4% | BF | ULHEN | 4% | 8B | Jsth | 4%
EF | OLBEN | 4% | EF | OLHEN | 3% | BE | EoU<5 | 4% | T | Jsth | 4%

7T/26 30/754F 20/30% 28/29% $8 | JSEhU | 3% | T | JSEn) | 3% | W | JSEhU | 4% | BR | #oU05 | 4%

Vi0iINIO|lUNiDIWINI
it
el

BS 67% =S 65% pied=5) 69% fied=S) 65% R J3EM | 3% | #¥8 J2eh [ 3% | 8 3R | 3% | KE | HEIES | 3%

1
2 | mW 65% A 65% AR 65% =B 65% 10| @ | wHUh | 2% | & WEHEFN | 2% | ME | HERTES | 2% | 08 aven) | 2%
3| mE 64% BEES 62% b 61% = 63% 11| B8 | VedEN | 2% | LiBE | wHUDh | 2% | RE 2B | 2% | dbiE&E | &55397 | 2%
4 HA 61% L 60% M=) 599, A 63% 12| ME | HECES [ 2% | A | HERSCES | 2% | &S WeHEN | 2% | BE weBEN | 2%
ST T T e T T aom Tosn T am T e 13| B% | Jvbn) 2% | &% | 33w 2% | B | Jsta | 2% | Ew | Jsb | 2%
= Sl B SEY S5 e

o &% | 53% | =m | 53% | @ | 52 | wo | se% 14| Bl | 33t | 1% | K | H200T | 2% | duEE | #55397 | 1% | B%F | Jst | 1%
- - - 1 M (255397 1% | = sk | 1% | dtmaE | 1% | dbEE | 1%
7 =i 48% o 53% 5E 50% e 5504 5| dbimE (553 9 o ] >En) o | EEBE | DHUDH o | AEEE | DHUDH o
- —— — 16| #HAR | VO | 1% | FE | 21360 | 1% | T2 | 360 | 1% | #HK | 2002 | 1%

8| B& | 48% | Wi | 49% | =h | 47% | BB | 55% g 1 ~ -
5T Tacn T 25 [avoe | =5 | a7 | 25 | oo 17| 8 | CLLRE | 1% | b |£55397 | 1% | K | d2002 | 1% | &Il | 33t | 1%
. b b kil b 2 18| F= | 33t | 1% | &% |onsOx> | 1% | &Il | 33t | 1% | F= | 33t | 1%

L — (o) (o) = (o) =As (o)

10] BF | 44% | BWR | 44% | &F | 47% | BR | 51% 19 B% |oms0v> | 1% | w8 | cluss | 1% | 5% | omsoe | 1% | B85 | onsoe | 1%
7 PE-SMEEFERFEEN. 1,000 KEBOEBAFREBRVTLS, 20| BB | RKOO& | 1% | FE | a0 | 1% | BE | HEVOF | 1% | 8 | LLSE | 1%

T Bl SEMREACIORE SIEEIHGEEE. SEOTE S RARSETRUE0THS,
<UF-5EEB FTOBEBIE> EIBEAREINC COMER - Sb =, SEoRR-S =

> BRFEEEEN PE-JIEEGCERIRTSUZEE THD. INEEEICHERIRGEL, 20%, PE -HABCHBISNEEDEEFEFN TR,

> PEEBREEG DDA AN - FHE BEBEESTH. SFESBEEQ. 4 EEEFREDOIP-AN-MNIE, J7I-VANY. fVEEEEERE THD.

> PE-FEEFCE ECKIRTEEENSHHEENDD . TREABMIFCE, KRIFEEEFHOMBCERETOBRECRENSOAHEENSH . RKIRFTEEENSOBIEEOH TYERUIZET 43, HE-SrEmES
DEENEHEEN G D,




FE-SRERITHR

== =
J'_'E

DKRIZDODVNTO(HREB-NEBFITERFEE

RESERER)

S/ 2 FOEMBIRGEIS

X OFB()EE

(TR (AL Th)

B | PRARED ESESERAT) | T || E | hRSREY EBRBRRIAR) R | e | emsieny EesmsEsen) T8
e BRDEC TSR] #5537 ZhHh = FUERT T TFIFES T haann | oMt | PHERT | HEizcd5 | EJERT T 20
mE | 29% L o ave | aon | 71% || & 28% | | s 1750 Gon | 72% || B | 65% | gep | Toor | aon | 100 | 35%
(101.5) (46.9) 1 (24.7) i (15.2) { (14.1) (245.7) (16.7) (7.8) (5.1 (1.9) (2.0) (43.4) (22.2) (9.6) (0.6) (1.4) | (10.5) (11.9)
U - > 1 0fih ) SERTTEDHE BN T HEERG T HEZEA T 20
%E??F 480/0 53370/;3 > 1?)%/3/ 1% 520/0 UJ 4 380/0 ]3/2% 7% 620/0 fﬂ% 4 1 0/O ]_/50/0 13% 3% 10% 590/0
(67.9) (52.6) i (14.5) (0.8) (74.0) (1.8) (1.5) (0.3) (2.8) (11.7) (4.4) (3.7 (0.8) (2.8) (17.2)
w OESDEN | HECES ERRAOLIC] €Dt TSN HERCES T Z0H JSEAU fOEEN] EJEAY | €0Ah
EF | 4% 360 Ts | 0% | 3% | 56% R¥ | 35% | 320 | 2% | 1% 65% WA | 56% | 13% | 10% | 15% | 18% | 44%
(54.3) (44.5) (5.5) (0.5) (3.7 (67.8) (21.9) (20.0) (1.2) 0.7 (40.9) (15.1) (3.4) (2.7) (4.0) (4.9) (12.1)
T OESHEN BRI T EOM JTWSE TSR] T HEO0E T 20 P JSERU T FXEAU | €0fh
= tﬁk 480/0 41% 310/0 10/: 6% 5 20/0 u&% 43 0/0 2 3;/0 Z% 4% 11% 5 7 0/0 E% 2 70/0 1/50/0 5% 7% 7 3 0/0
(83.1) (69.6) (2.0) (2.0) (9.5) (88.5) (10.1) (5.6) (1.1) (0.9) (2.5) (13.6) (3.1 (2.1) (0.7) (0.9) (9.7)
HERCEE {HACOR ] OEDFAT 20 TUERT T ERITSH | wlsorsn | EDM ASERT T EJERT TEUVEERN] €Dt
%}(Eﬂ 1 70/0 70/0 30/0\ < 30/0 30/0 830/0 ﬁ%lﬁl 60/0 g% 0% LOZ))/O 3% 940/0 é) | | 3 10/0 ;1.)/0 170/0 2()/0 60/0 690/0
(47.4) (20.8) (9.3) (7.8) (9.5) (234.3) (0.8) (0.4) (0.0) 0.0) (0.4) (12.5) (3.7) (0.8) (2.0) (0.2) (0.7) (8.1)
" FxhE O TOEDERAT DM susonsh | ISERN T RHEORT 20| = SSEAT T ETERT T HEEEES T ZDH
IJJ H? 460/0 3180/0 j10/0 2% 4%, 540/0 E%D 2 60/0 L2 én% E% 1% 2% 740/0 Ebﬁ 2 1 O/O 50/0 8% 4%, 6% 79 0/0
(76.0) (63.2) (1.6) (4.0) (7.2) (90.5) (7.6) (6.5) (0.4) (0.2) (0.5) (21.0) (1.9) (0.2) (0.7) (0.4) (0.6) (7.2)
= SEN! ) — @] DREE0Y i = JSERU T BJEAU | A
BE | 64% 3ear ren o’ an | 36% || =E | 21% | oo | 3| eon 79% || ma | 13% |5 Sioe | Gor 87%
(94.4) (53.3) i (21.8) i (12.8) (6.5) (52.5) (8.7) (4.2) (1.1) (3.3) (33.5) (1.5) (1.3) (0.2) (0.1) (10.0)
. HYEHT T 5&EEE T HECHE T EDH NV TUERT T EIEHT T HIHRS || = ESUTTETERT TS U Eoh
iﬂiﬁk 380/0 2/50/0 3% 2% 9% 6 20/0 ‘/ﬂ;E 3 7 0/0 1/00/0 9% 4% 14% 63 0/0 *5'3 [fl—il 1 60/0 2% 6% 7 —3\.0/0 5% 840/0
(47.5) (31.2) (3.6) (1.9) (10.8) (77.9) (21.3) (5.9) (5.0) (2.1) (8.2) (35.8) (8.3) (0.8) (3.3) (1.7) (2.5) (42.9)
SEATTHE0OE TEEEDET 20 — STERTTTEXERT T EJERT T Z0M o CELICTERCEN T ETERT T Z0MH
’Tﬁi* 610/0 :I‘a_O/O 10%'5 6% 5% 390/0 E%ﬂ 160/0 1/0% 3% 1% 2% 840/0 {EE 370/0 11% 10% 11% 4% 630/0
(96.8) (65.1) i (15.2) (9.2) (7.3) (62.1) (1.4) (0.9) 0.2) (0.1) 0.2) (7.5) (9.0) (2.7) (2.5) (2.6) (1.1) (15.1)
HEOHE" ] <0t x (CCF5 | BEJEAY | OSERYU | €0fth
BE | 67% T | ion o 33% || A& | 40% | o 60% || & | 8% | | o Yo | Gor | 92%
(12.8) (10.4) (1.9) (0.5) (6.4) (0.2) (0.2) (0.3) (0.6) (0.3) (0.2) (0.0) (0.1) (7.1)
= ZorneET JSEAT TROETRT 20t JSEAT T EJERT T EIERTT A - EJERT T HOGEEAT ISEATT 20t
iﬁli 440/0 * ?20/0 ]1/1(% i 9%, ¢ 12% 560/0 /\E 210/0 1/0% 3% 3% 5% 790/0 ﬁ‘%z'-( 530/0 19% = 9%, 60/0 19% 470/0
(13.6) (3.8) (3.4) (2.1 (3.7) (17.3) (6.4) (2.9) (1.0) (1.0) (1.6) (23.6) (25.7) 9.1) (4.6) (2.8) (9.2) (23.1)
— JSEAU IASCHhR sehesD | <ot EJERT T €D EJEDY TOESHEN] DR <nAth
:F% 290/0 ]_/40/0 a 100/0 o 40/0 20/0 7 1 0/0 %E 1 60/0 1 1% 5% 840/0 j(ﬁ 250/0 210/0 2()/0 O()/0 20/0 750/0
(31.4) (14.6) { (11.0) (3.9) (2.0) (75.3) (1.2) (0.8) (0.4) (6.3) (4.0) (3.3) (0.3) (0.1) (0.4) (11.7)
N SEAT | UL ] ] . SEAT BEJEAY | #0fh
8 | 23% e e mor 77% || F0L | 26% | Seon 74% || 25 | 17% | “o0. | a0 | a0 83%
(59.3) (32.1) i (14.7) i (12.5) (204.3) (0.3) (0.3) (0.8) (2.8) (1.5) (0.6) (0.7) (14.1)
= e = Y SEA EJENT THEERAH] ASERTT €0ttt
El | 29% | o) | CHp< oM 71% || BE | 39% |Toog?| IEIIUCENTH ) g1y || e | 18% | [PREBs|IERTT I go
(23.7) (16.0) (2.6) (5.1) (57.3) (9.2) (5.3) (1.0) (2.5) (0.4) (14.1) (3.1 (1.9) (0.5) (0.1) (0.6) (13.7)
SEAT TWHAOET €0fih a>enY { ERETEH Relilc Zof | N Zofh
E} | | 350/0 :Izjot()/o 10% 4%, 650/0 %*E 280/0 ;0/0 14% D50/0 1% 720/0 /EF:%% 320/0 32% 680/0
(20.4) (11.9) (5.9) (2.6) (38.0) (7.1) (1.9) (3.6) (1.3) (0.3) (18.6) (0.2) (0.2) (0.4)
¥ B SAEEFERFEEN. 100 KEm THhoER. MR EIBROTVS,






